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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 1 Données sur les propriétés/ProperƟes data 

a. Données sur les propriétés/ProperƟes data 

 

 

Permanent 57 57% 
Saisonnier/Seasonal 38 38% 
Riverain/Shoreline residents 78 78% 
Non-Riverain/Non shoreline residents 15 15% 
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b. Nombre d’années comme propriétaire/Number of years property ownership 

 

 

 

 

0-5  19 19% 
6-10 12 12% 
11-20 16 16% 
21+ 49 49% 
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 2 Catégories d’âge/Age Category 

 

 
1-11 24 

45% 12-18 19 
19-50 88 
51-65 70 

55% 
65+ 87 
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 3 Nombre EmbarcaƟons/WatercraŌ Number 

 

 

 

 67 EmbarcaƟons à moteur/Motor boats 
 232 EmbarcaƟons non motorisées/ 

Non motor boats 
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Bateau à moteur/Motor boat 43 
Canot/Canoe 44 
Kayak 125 
Motomarine/SeaDoo 9 
Planche à pagaie/Paddle Board 56 
Ponton/Pontoon 15 
Voilier/Sailboat 7 
Autres/Others 19 
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 4 AcƟvités esƟvales/Summer AcƟviƟes 

 

 

 

Canot/Canoe 24 
Jardinage/Gardening 35 
Kayak 56 
Marche/Walking 48 
Natation/Swimming 65 
Pêche/Fishing 30 
Ponton/Pontoon 13 
Se détendre/ Profiter de la nature     
Relaxing/Enjoy nature 63 
Ski nautique/ Glissade sur tube 20 
Autres/Others 10 
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 5 AcƟvités hivernales/Winter acƟviƟes 

 

  

 

Motoneige/$nowmobile 11 
Patinage/Skating 20 
Ski Alpin/Downhill skiing 33 
Ski de fond/Cross country skiing 29 
Raquettes/Snowshoeing 49 
VTT/All terrain vehicle 9 
Autres/others 10 
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 6 Importance des items suivants/Importance of each issue 

a. Qualité de l’eau/Water quality 

 

 

Très 
important/ 

Very 
important 

Assez 
important/ 
Somewhat 
important 

Neutre /         
No opinion 

Moins 
important/ 

Less 
important 

Pas 
important/ 

Not 
important 

80 15       
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 6 Importance des items suivants/Importance of each issue 

b. Sécurité nauƟque/BoaƟng safety 

 

 

 

  

Très 
important/ 

Very 
important 

Assez 
important/ 
Somewhat 
important 

Neutre /         
No opinion 

Moins 
important/ 

Less 
important 

Pas 
important/ 

Not 
important 

Sécurité nautique/Boating safety 61 23 9 2 1 
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 6 Importance des items suivants/Importance of each issue 

c. Érosion des berges/Damage to the shoreline 

 

 

 

  

Très 
important/ 

Very 
important 

Assez 
important/ 
Somewhat 
important 

Neutre /         
No opinion 

Moins 
important/ 

Less 
important 

Pas 
important/ 

Not 
important 

Érosion des berges/Damage to the 
shoreline 67 18 10     
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 6 Importance des items suivants/Importance of each issue 

d. Surveillance plantes envahissantes/DetecƟon invasive plants 

 

 

 

  

Très 
important/ 

Very 
important 

Assez 
important/ 
Somewhat 
important 

Neutre /         
No opinion 

Moins 
important/ 

Less 
important 

Pas 
important/ 

Not 
important 

Surveillance des plantes 
envahissantes/Detection invasive 
plants  79 13 3 1   
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 6 Importance des items suivants/Importance of each issue 

e. ContaminaƟon du lac par les fosses sepƟques/SepƟc System contaminaƟon of lake 

 

 

  

Très 
important/ 

Very 
important 

Assez 
important/ 
Somewhat 
important 

Neutre /         
No opinion 

Moins 
important/ 

Less 
important 

Pas 
important/ 

Not 
important 

Contamination du lac par les fosses 
septiques/Septic system 
contamination of lake 87 9       
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 6 Importance des items suivants/Importance of each issue 

f. Accès non-autorisé au lac/Non authorized access to the lake 
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important/ 

Very 
important 

Assez 
important/ 
Somewhat 
important 

Neutre /         
No opinion 

Moins 
important/ 

Less 
important 

Pas 
important/ 

Not 
important 

Accès au lac par des personnes 
non-autorisées 72 17 3 3 1 
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 6 Importance des items suivants/Importance of each issue 

g. PolluƟon sonore/Noise PolluƟon 
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important/ 
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important 

Assez 
important/ 
Somewhat 
important 

Neutre /         
No opinion 

Moins 
important/ 

Less 
important 

Pas 
important/ 

Not 
important 

Pollution sonore/Noise pollution 45 22 12 11 5 
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 6 Importance des items suivants/Importance of each issue 

h. PolluƟon lumineuse/Light PolluƟon 

 

 

 

  

Très 
important/ 

Very 
important 

Assez 
important/ 
Somewhat 
important 

Neutre /         
No opinion 

Moins 
important/ 

Less 
important 

Pas 
important/ 

Not 
important 

Pollution lumineuse/Light pollution 38 29 11 11 6 
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 7 AcƟvités sociales/Social acƟviƟes 

 

 

 

  
Oui/Yes Non/No  

Pas 
d'opinion/ No 

opinion 
Journée de pêche/Fishing day 26 48 24 
Journée traversée du lac/Lake crossing 
day 43 34 21 
Soirée cinéma/Evening of cinema 24 51 23 
Journée régates/Regatta day 45 33 20 
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BASÉ SUR 100 SONDAGES REÇUS/BASED ON 100 SURVEYS RECEIVED 

QuesƟon 8 ARLB Adhésion/LCBA Membership 

a. Adhésion 

 

 

 

 

Oui/Yes 78 
Non/No 15 
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